



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Сотрудники Главного управления приняли участие в Международном юридическом форуме



В рамках празднования Дня конституции, сотрудники СУ по ЮВАО ГСУ СК России по городу Москве приняли участие в Международном юридическом форуме «ВЕКтор развития правовой мысли: бизнес, экономика, финансы на языке законодательства», проводимого в связи со 100-летием Финансового университета при Правительстве РФ, находящимся на поднадзорной территории.

В мероприятии приняли участие: следователь по особо важным делам СУ по ЮВАО Сергей Иванков, декан юридического факультета, доцент Департамента правового регулирования экономической деятельности, кандидат юридических наук, заслуженный юрист РФ Виктор Баранов, заместитель декана по научной работе и международному сотрудничеству юридического факультета, профессор Департамента правового регулирования экономической деятельности, доктор юридических наук Оксана Петюкова, доцент Департамента правового



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

регулирования экономической деятельности кандидат юридических наук Алена Приженникова, члены аппарата депутата МГД Александра Семенникова.

С защитами научно - исследовательских докладов выступили студенты, магистранты, аспиранты МГИМО, Российского государственного университета правосудия, Московского городского педагогического университета, НИУ ВШЭ, Финансового университета при Правительстве РФ, Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве РФ, НИЯУ МИФИ.

В своём выступлении Сергей Иванков подчеркнул важность проведения подобных встреч как для обмена мнениями и научными знаниями с практиками по защите конституционных прав и свобод граждан, так и возможного выбора следственно-криминалистической специализации, прохождения стажировок и поступления на службу в органы Следственного комитета.

Ответив на все интересующие вопросы присутствующих, Сергей Иванков подробно осветил работу Следственного комитета по расследованию преступлений обсуждаемой категорий.

Изображения



12 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1281141>